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Pauta/Objetivos da Sessão 

 

1. Leitura e apreciação da sessão extraordinária do dia 06 de outubro de 2020; 

2. Apreciação da solicitação de progressão funcional de professor auxiliar para professor assistente 

das docentes abaixo: 

Cristiane Maria Alves Martins – processo E:41010.0000013150/2020; 

Vivian Sarmento de Vasconcelos - processo E:41010.0000013236/2020; 

3. Apreciação do processo E:41010.0000014967/2020 que trata Projeto Pedagógico do Curso de 

Licenciatura em Física na Modalidade a Distância; 

4. Apreciação do processo E: 41010.0000010122/2020 que trata das decisões do NDE e Colegiado 

do curso de Medicina sobre o retorno dos estágios. 

 

Assuntos Tratados e Decisões Tomadas 

 

A sessão foi iniciada com a leitura da pauta pela Profa. Liliane Dizeu, a qual posteriormente passou a 

palavra para a Sra. Amanda Mesquita, coordenadora administrativa do Consu para realização da leitura 

da ata. 

 

1. Após leitura e pronunciamentos dos conselheiros em relação a instabilidade na internet no dia da 

sessão, computando-se como falta justificada dos professores Rafael André de Barros e Sávia 

Nobre de Araújo Dórea, a ata da sessão extraordinária do dia 06 de outubro de 2020 foi aprovada 

com 18 (dezoito) votos a favor, 4 (quatro) abstenções e nenhum voto contra. Foi acordado que a 

partir do início das gravações todos os conselheiros declarassem presença no chat. 

 

2. As progressões foram postas para análise dos conselheiros. Profa. Ilka do Amaral indagou se a 

Profa. Cristiane Martins teria o tempo necessário para progredir, tendo em vista que a mesma 

ocupou cargo comissionado por um período e o estágio probatório ficou paralisado, Profa. 

Liliane Dizeu informou que todas as questões foram analisadas e percebeu-se que a requerente 

ultrapassou o período mínimo para solicitar a progressão. Após apreciação, as progressões de 

professor auxiliar para professor assistente das docentes Cristiane Maria Alves Martins - 

processo E:41010.0000013150/2020 e Vivian Sarmento de Vasconcelos – processo 

E:41010.0000013236/2020 foram aprovadas por Unanimidade.  

 

3. Prof. Jobson de Araújo Nascimento apresentou o Projeto Pedagógico do Curso de Licenciatura 

em Física na Modalidade a Distância, posto no processo E:41010.0000014967/2020. Apresentou 

algumas peculiaridades do curso, a exemplo de ser licenciatura e na modalidade à distância. 

Esclareceu dúvidas que surgiram referentes a composição do PPC, explicando que os estágios 

eram diferenciados e que os vínculos dos professores eram temporários via chamada pública. Fez 

um relato atual do curso, destacando os Pólos presentes na parceria nos municípios alagoanos e 

informou que o curso passará por dois processos no próximo ano: a prova do ENADE e o 

reconhecimento do curso. Enfatizou que a Uncisal era a única instituição de ensino superior 

desde de 2017 que oferecia o curso de física na modalidade à distância. Prof. Vagner Herculano 

destacou que o projeto foi construído pelo professor Jobson Nascimento junto com os tutores, 

professores e a coordenação geral da UAB. Ressaltou que a aprovação desse projeto teria uma 

boa apresentação junto aos indicadores de qualidade. Após debate, o Projeto Pedagógico do 
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Curso de Licenciatura em Física na Modalidade a Distância foi aprovado por Unanimidade. 

 

4. Sra. Amanda Mesquita, Coordenadora do Consu, a respeito do processo E: 

41010.0000010122/2020 que trata das decisões do NDE e Colegiado do curso de Medicina sobre 

o retorno dos estágios, repassou as informações dadas pela Profa. Lais Zau “A primeira parte 

sobre os estágios já está vencida, pois na pandemia as coisas são bem dinâmicas. As pendências 

foram resolvidas e o internato está ocorrendo regularmente e sem nenhum percalço. A segunda 

parte sobre o TCC foi exatamente para adequar a situação pandêmica”. O conselheiro Maykon 

Wanderley expôs suas dúvidas sobre o documento exposto, declarou que no documento havia 

resoluções que passaram no CONSU e que aquele documento voltou para a Câmara para tomar 

ciência, para analisar a redução da carga horária do internato para se adequar às DCNs e à esse 

tempo pandêmico, que as turmas do antigo PPC se adequarem e que basicamente aquelas eram as 

últimas decisões do colegiado. Profa. Liliane Dizeu fez um breve resumo sobre o documento, 

enfatizando que foi analisado pela própria gestão, pelo curso e pelo colegiado, tendo sido 

encaminhado à Câmara para apreciação. Sobre o PPC, o discente Maykon Wanderley disse que o 

vigente era o de 2016 e que no documento apreciado entendia-se que todas as turmas iriam ser 

regidas pela determinação, no entanto houve uma mudança na matriz curricular de 2019 e 

entendia que dessa forma, não haveria como contemplar todas as turmas. Diante de diversos 

questionamentos realizados, a Presidente da Câmara Acadêmica sugeriu encaminhamento da 

demanda de volta ao Colegiado para que pudessem ter respostas, visto que nenhum dos membros 

do colegiado do curso pode comparecer a reunião para sanar as dúvidas, e propôs que na próxima 

reunião com a presente pauta pudesse ter algum dos membros do colegiado ou representante do 

NDE para sanar as dúvidas que porventura viessem a existir. A sugestão foi acatada pelos 

conselheiros de forma unânime.  

   

 

Conselheiros Presentes Função/Representação Assinatura 

Profa. 
Liliane Correia Toscano de 

Brito Dizeu 

Presidente da Câmara Acadêmica e Pró-

Reitora Estudantil  
 

Profa. Maria Lucélia da Hora Sales 

Vice-Presidente e Representante 

docente do Centro de Ciências 

Integradoras – Categoria Adjunto 

 

Profa. Ilka do Amaral Soares  Vice-Reitora   

Profa. Mara Cristina Ribeiro 
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-

Graduação 
 

Profa.  
Maria Margareth Ferreira 

Tavares 
Pró-Reitora de Extensão   

Profa. Sandra Adriana Zimpel Gerente do Centro de Ciências da Saúde  

Prof. Vagner Herculano de Souza 
Gerente do Centro de Educação a 

Distância  
 

Prof. 
Graciliano Ramos Alencar do 

Nascimento 
Gerente do Centro de Tecnologia  

Profa.  
Aline Carla de Araújo 

Carvalho  

Coordenadora do Núcleo de Saúde e do 

Adulto e do Idoso  
 

Profa. Sávia Nobre de Araíjo Dórea 
Coordenadora do Núcleo de 

Propedêutica e Terapâutica 
 

Profa. Vivian Sarmento de Coordenadora do Núcleo de Educação  
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Vasconcelos Tecnológica 

Profa. Cynara Maria da Silva Santos 
Coordenadora do Núcleo de Educação a 

Distância 
 

Profa.  Aline de Araújo Marques Coordenadora do Curso de Enfermagem  

Profa. 
Ranilde Cristiane Cavalcante 

Costa 

Coordenador do Curso de 

Fonoaudiologia 
 

Profa. 
Denise Cristina de Lima 

Barbosa 
Coordenadora do Curso de Radiologia  

Prof. Éder da Silva Rocha Santos 
Coordenador do Curso de Sistemas 

Biomédicos 
 

Prof. Reinaldo Alves da Silva 
Coordenador do Curso de Análise e 

Desenvolvimento de Sistemas 
 

Prof. Rafael André de Barros 
Coordenador do Curso de Gestão 

Hospitalar 
 

Prof.  Alessandro de Melo Omena 
Coordenador do Curso de Licenciatura 

em Matemática 
 

Prof. 
Djalma Gomes Ribeiro 

Sobrinho 

Representante docente do Centro de 

Ciências da Saúde – Categoria Titular 

(suplente) 

 

Acad. 
Maykon Wanderley Leite 

Alves da Silva  

Representante Discente do Diretório 

Acadêmico de Medicina 
 

Acad. Carliane Maria da Silva 
Representante discente do Diretório 

Acadêmico de Fonoaudiologia 
 

Acad. 
Benivaldo Honório da Silva 

Júnior 

Representante discente do Diretório 

Acadêmico dos Tecnológicos (suplente) 
 

Demais participantes Função/Representação 

Amanda de Mesquita Vasconcelos Fonseca Coordenadora Administrativa do Consu 

Ana Valkiria de Paula da Silva Secretária / Consu 

Alenilza Bezerra Costa 
Representante docente do Centro de Ciências 

Integradoras – Categoria Adjunto (suplente) 

Jobson de Araújo Nascimento docente 


